
  
 

  

  
  

Вынесен приговор суда.

  

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП
РФ по Свердловской области закончено расследование по уголовному делу по факту
применения насилия в отношении милиционера.

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом Следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области закончено
расследование по уголовному делу по факту применения насилия в отношении представителя
власти.

Ранее мы сообщали, что 23.02.2009 днем в г. Верхняя Пышма, на улицах Зеленая и
Кооперативная, автомобиль ВАЗ 2112, под управлением К. с тонированными стеклами
передних и задних дверей был замечен нарядом ОР ДПС ГИБДД ОВД по
Верхнепышминскому, Среднеуральскому городским округам в составе старшего наряда,
находившийся в форменном обмундировании сотрудника милиции, со знаками отличия,
который нес службу по охране общественного порядка и обеспечению общественной
безопасности, то есть осуществлял свои должностные обязанности по охране общественного
порядка, предусмотренные ст. 10 Закона РФ «О милиции» от 18.04.1991 № 1026-I, , и,
следовательно, являющийся представителем власти и инспектора ДПС ОР ГИБДД ОВД по
Верхнепышминскому, Среднеуральскому ГО Ф. 

В соответствии с пунктом 7.3 Перечня неисправностей и условий, при которых запрещается
эксплуатация транспортных средств Основных положений по допуску транспортных средств к
эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного
движения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23
октября 1993 года № 1090 «О правилах дорожного движения», управление транспортным
средством при наличии покрытия (тонировочной пленки), ограничивающего обзорность с
места водителя, запрещается. Ответственность за совершение данного правонарушения,
предусмотрена ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ. 

После обнаружения автомобиля ВАЗ 2112, с тонированными стеклами передних и задних
дверей, инспектор ГИБДД Х., руководствуясь подпунктом «а» пункта 13.7 Приказа МВД РФ
от 20 апреля 1999 года № 297, выйдя из служебной автомашины, жестом руки с жезлом и
подачей сигнала при помощи свистка предъявил требование к остановке транспортного
средства ВАЗ 2112, которым управлял К. После остановки автомобиля и открытия водителем
водительской двери, в соответствии с пунктом 18.2. Приказа МВД РФ от 20 апреля 1999 года
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№ 297 инспектор Х. представился, приложив руку к головному убору, назвал свою должность,
специальное звание и фамилию, сообщив о причине остановки транспортного средства. При
общении с водителем инспектор Х. обнаружил у последнего признаки алкогольного
опьянения, после чего в целях проверки водителя на состояние алкогольного опьянения и
принятия решения об отстранении последнего от управления транспортным средством,
предложил ему выйти из транспортного средства, после указанного требования, не выходя из
автомобиля, водитель попытался включить скорость и начать движение транспортного
средства. 

Инспектор ДПС поняв, что водитель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения
пытается уехать, в целях пресечения административного правонарушения и недопущения
управления транспортным средством, лицом находящемся в состоянии алкогольного
опьянения, протянул правую руку к замку зажигания, чтобы выключить двигатель
автомобиля. 

Водитель в целях уклонения от привлечения к административной ответственности за
управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, водитель укусил последнего за
пятый палец его правой руки, причинив тем самым физическую боль инспектору ДПС. После
чего гр. К. удерживая палец правой руки инспектора ДПС зубами начал движение автомобиля
и протащил последнего за кузовом транспортного средства около 30 метров, по улицам
Кооперативная и Зеленая, при этом инспектор ДПС ударялся различными частями тела о
проезжую часть испытывая физическую боль. 

Гр. К. не останавливая автомобиль, закрыл водительскую дверь и скрылся с места
происшествия, но 23.02.2009 около 16 часов 00 минут был задержан сотрудниками ГИБДД
ОВД. 

25.02.2009 по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение
насилия в отношении представителя власти).

04.05.2009 состоялось судебное заседание по данному факту. Гр. К. на судебном заседании
полностью признал вину и раскаялся в содеянном. Однако приговор суда был суровым,
учитывая характер преступления. Гр. К. признан виновным в применении насилия, не
опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением
последним своих должностных обязанностей, ему назначено наказание в виде лишения
свободы сроком на 2 года (условно) с испытательным сроком 3 года.

22 Мая 2009
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